

IQOS  
ILUMA i



This is the safety alert symbol. It is used to alert you to potential physical injury hazards.

ENGLISH

# SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS

**PLEASE READ ALL SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS BEFORE USE TO AVOID INJURY.**

**These safety warnings and instructions cannot cover all possible conditions that could occur, and users should exercise care and caution.**

## KEEP THESE SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE AS THEY CONTAIN IMPORTANT INFORMATION.

**These Safety Warnings and Instructions are applicable to IQOS ILUMA i ONE™.**

**See [www.iqos.com](http://www.iqos.com) for any updates to these Safety Warnings and Instructions.**

### **INTENDED USERS**

- IQOS ILUMA i ONE™ and SMARTCORE STICKS™ are for adult use only.
- IQOS ILUMA i ONE™ and SMARTCORE STICKS™ are for adults who would otherwise continue to use tobacco or nicotine-containing products.
- Children and adolescents should never use IQOS ILUMA i ONE™ or SMARTCORE STICKS™ under any circumstances.
- This product should not be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities

or lack of knowledge unless they have been given supervision or instruction to use the product in a safe way and understand the hazards involved.

### **TOBACCO AND NICOTINE**

- SMARTCORE STICKS™ contain nicotine, which is addictive.
- IQOS ILUMA i ONE™ and SMARTCORE STICKS™ are not risk-free. The best way to reduce tobacco and nicotine-related health risks is to quit tobacco and nicotine use altogether.
- Some users may experience side effects including: abdominal pain, chest pain, choking sensation, cough, difficulty breathing, dizziness, dry mouth, dry throat, gingivitis, headache, malaise, nasal stuffiness, nausea, mouth irritation, palpitations, throat irritation, and vomiting.
- Nicotine-containing products should not be used by people who have or are at risk of heart diseases, are diabetic, are epileptic, or are experiencing seizures.
- Nicotine-containing products should not be used during pregnancy or while breast-feeding. If you are pregnant, breast-feeding or think you may be pregnant, you should quit tobacco and nicotine use altogether.
- Stopping smoking or switching to IQOS ILUMA i ONE™ and SMARTCORE STICKS™ or other nicotine-containing products may require the adjustment of the dosing of certain medicines (e.g., theophylline, clozapine, ropinirole).
- If you have questions about whether you should use IQOS ILUMA i ONE™ and SMARTCORE STICKS™ given an existing health condition, you should consult a health care professional.

### **⚠ IMPORTANT SAFETY INFORMATION**

#### **⚠ WARNING CHOKING, INGESTION AND HANDLING HAZARD**

- Keep IQOS ILUMA i ONE™ and SMARTCORE STICKS™ out of reach of children and pets at all times.
- CHOKING HAZARD – IQOS ILUMA i ONE™ devices, accessories, and SMARTCORE STICKS™ contain small parts.
- SMARTCORE STICKS™ contain metal parts with sharp edges.
- INGESTION HAZARD
  - Swallowed SMARTCORE STICKS™ can cause serious injury to internal organs due to small metal parts with sharp edges.
  - Swallowed SMARTCORE STICKS™ can pose a risk of nicotine intoxication.

- If SMARTCORE STICKS™ are swallowed, seek medical attention immediately.
- **HANDLING HAZARD** – Do not take apart SMARTCORE STICKS™ as they contain small metal parts with sharp edges. Always dispose of SMARTCORE STICKS™ as soon as fully cooled according to local waste disposal regulations.



## WARNING

## ELECTRONIC AND BATTERY HAZARDS

### Electrical Risks

Failure to follow these Safety Warnings and Instructions could result in fire, explosion, electric shock, injury, or damage to oneself, others, the product or other property:

- Only Intended Users should use IQOS ILUMA i ONE™.
- Do not use IQOS ILUMA i ONE™ where the use of electronic devices is prohibited.
- Do not charge or use IQOS ILUMA i ONE™ or accessories if damaged, tampered with or broken.
- Do not use IQOS ILUMA i ONE™ if the battery appears to be leaking.
- Only charge IQOS ILUMA i ONE™ indoors, as indicated by symbol , using a manufacturer-approved Charging Cable (supplied in the box) and certified Power Adaptor (which you should obtain from a reputable source). Do not use accessories not approved by the manufacturer. Refer to 'Technical Data' section and [www.IQOS.com](http://www.IQOS.com) for additional important safety information.
- This product must only be charged using Safety Extra Low Voltage with a 5V;2A Power Adaptor. Refer to the Technical Data section of this Safety Warnings and Instructions for details.
- Do not use, charge, or store IQOS ILUMA i ONE™ in places with high temperatures (such as inside a car in summer, or near heat sources such as radiators or fireplaces).
- Do not use IQOS ILUMA i ONE™ where flammable materials, liquids and gases are present.
- IQOS ILUMA i ONE™, Power Adaptor and Charging Cable should not be exposed to any liquid. Do not touch IQOS ILUMA i ONE™ and/or its accessories if they become wet or have been immersed in any liquid.
- Do not clean the device with any cleaning agent. Only clean with manufacturer-approved accessories or tools.
- Do not clean the device while on.
- Clean the USB charging port of the IQOS ILUMA i ONE™ periodically to avoid accumulation of foreign matters (such as dust particles) and inspect USB port for foreign materials before

using USB connector.

- Close cap of the device after use to avoid accumulation of foreign materials (such as dust particles) in the heating chamber and, inspect the heating chamber for foreign materials before using IQOS ILUMA i ONE™.
- Handle with care. Do not drop IQOS ILUMA i ONE™ or subject them to strong shock.
- This product contains no user-serviceable parts. Do not attempt to open, modify, service, disassemble or repair any component of IQOS ILUMA i ONE™ or to replace any of the components or batteries.
- Do not use this product if it has been exposed to excessive cold, heat, or moisture.
- Do not touch IQOS ILUMA i ONE™ and/or their accessories if they overheat, spark, fume, ignite, or burn. If applicable and possible, use caution to shut off or disconnect power supply.
- Do not attempt to insert any object in the heating chamber other than SMARTCORE STICKS™ or ILUMA™ Stick Remover (when necessary). Ensure the device is powered off before attempting to remove SMARTCORE STICKS™ with ILUMA™ Stick Remover.
- Do not insert metal pieces in the device while in use.
- Only operate the device in temperatures between  $>0^{\circ}\text{C}/<40^{\circ}\text{C}$ .
- SMARTCORE STICKS™ are single use only and should never be re-used, lit with a match, lighter, or any other flame source.
- Never dispose of IQOS ILUMA i ONE™ and/or their accessories with other household waste, as they may enter in contact with water and/or other liquids.

### **Battery Risks**

IQOS ILUMA i ONE™ are powered with sealed Lithium-ion (Li-ion) batteries. Under normal conditions of use, the battery is sealed. If you notice that battery fluid leaks, follow these precautions:

- If fluid from leaked battery is swallowed, seek medical attention immediately. Do not induce vomiting or ingest food or drink.
- If vapor from leaked battery is inhaled, get fresh air and seek medical attention.
- If fluid from battery is in contact with skin, wash the affected area, including hands and do not touch eyes.
- If fluid from leaked battery is in contact with eyes, immediately flush with clean running water for at least 15 minutes and seek medical attention immediately.



## CAUTION

### THERMAL BURN RISKS

Failure to follow these Safety Warnings and Instructions could result in thermal burns:

- Store IQOS ILUMA i ONE™ and SMARTCORE STICKS™ in a clean, dry, cool place.
- Do not expose IQOS ILUMA i ONE™ and SMARTCORE STICKS™ to high humidity conditions or direct sunlight.
- Do not use SMARTCORE STICKS™ that have been exposed to excessive heat or moisture.
- Do not remove a SMARTCORE STICK™ while in use.



## CAUTION

### ALLERGIC REACTION RISKS

- Using IQOS ILUMA i ONE™ and SMARTCORE STICKS™ could cause an allergic reaction, such as swelling of the face, lips, tongue, gums, throat, or body, difficulty breathing, or wheezing.
- Stop using IQOS ILUMA i ONE™ and SMARTCORE STICKS™ and seek medical attention immediately if you experience any of the symptoms above as they may indicate a serious allergic reaction.
- Certain SMARTCORE STICKS™ contain botanical ingredients that may cause allergic reactions in some users (see information on pack). Do not share IQOS ILUMA i ONE™ devices with other users to minimize the risk of cross-contamination that could lead to an allergic reaction.

### USE OF SMARTCORE STICKS™

- Only use IQOS ILUMA i ONE™ with SMARTCORE STICKS™ specifically designed for IQOS ILUMA device generations.
- Never use IQOS ILUMA i ONE™ with a cigarette or similar products. Doing so may cause injury.
- Do not use SMARTCORE STICKS™ with previous IQOS™ device (IQOS 3 DUO™ or earlier).
- Do not modify SMARTCORE STICKS™ in any way or add any substance to SMARTCORE STICKS™. Doing so may cause injury.

### REPORTING OF ADVERSE EVENTS OR INCIDENTS

- If you experience any unwanted health effect when using IQOS ILUMA i ONE™ and/or SMARTCORE STICKS™, consult a health care professional.
- You can report any adverse event or incident directly by contacting your local Customer Care (details can be found in the Customer Care & Warranty card). By reporting side effects, you can help provide more information on the safety of this product.

- For more information, please go to [www.IQOS.com](http://www.IQOS.com).

## TECHNICAL DATA

### Device:

IQOS ILUMA i ONE™ Model M0033

Battery type: Li-ion rechargeable battery

Input: 5V  2A

Not all devices listed in these Safety Warnings and Instructions are included in this mobility kit.

### Compatible Power Adaptor Information

Model: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Input: 100 V-240 V~ 50-60 Hz 0.3 A

Output: 5.0 V  2.0 A

Output power: 10.0 W

Average active efficiency: 79.0 %

No load power consumption: <0.09 W

### Use with supplied Charging Cable

## INFORMATION FOR DISPOSING OF IQOS ILUMA i ONE™

### Valid across European Union and EEA



This symbol on the product or on its packaging indicates that this product and its individual parts (including batteries) must not be disposed of with your other household waste.

Instead, it is your responsibility to dispose of your waste equipment by bringing it to a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment. In addition, waste batteries can be returned free of charge at the point of sale. The separate collection and recycling of your waste equipment (including batteries) at the time of disposal will help to conserve natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health and the environment. Disposing of waste equipment as unsorted municipal waste (e.g., by waste incineration or land filling) can have negative effects on the environment and human health. For more information about where you can drop off your waste equipment for recycling, please contact your local city office, your local household waste disposal service or the shop where you purchased the product. The local importer of the product will provide for the financing of the treatment and recycling of waste equipment returned through these designated collection points in accordance with local requirements.

### BATTERY REMOVAL INSTRUCTIONS (FOR DISPOSAL AND RECYCLING)

**Batteries must not be removed by the consumer. At end of product life, only an authorized recycler may safely remove batteries by following the steps below.**

**IQOS ILUMA i ONE™ Device:**

- Step 1: The device should be fully discharged before disassembling it.
- Step 2: Remove the Cosmetic Cover and two screws at the bottom of the device Housing.
- Step 3: Slide the assembly out from the Housing by Type C Connector.
- Step 4: Clean the adhesive at the bottom of the Housing.
- Step 5: Remove Top Cover Latch Sub Assembly and Tube Sleeve.
- Step 6: Remove two screws from Shield-can and remove Shield-can.
- Step 7: Disconnect Battery BTB (Board to Board) Connector.
- Step 8: Hold the adhesive pull tab on the underside of device and slowly drag and remove the adhesive from the Battery, then remove the Battery out of the Frame. If any tool is required during the process, use plastic tools.
- Step 9: Dispose of the battery according to local regulations.

**CONFIRMATION OF COMPLIANCE**

Designed and manufactured under the authority of Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Switzerland.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS  
ILUMA i



See on ohutushoiatuse sümbol. Seda kasutatakse selleks, et hoiatada teid võimalike füüsiliste vigastuste ohtude eest.

EESTI

## OHUTUSHOIATUSED JA -JUHISED.

**LUGEGE ENNE KASUTAMIST LÄBI KÕIK  
OHUTUSHOIATUSED JA -JUHISED, ET VÄLTIDA  
VIGASTUSI.**

**Need ohutushoiatused ja -juhised ei hõlma kõiki  
võimalikke olukordi ning kasutajad peaksid olema  
ettevaatlikud ja tähelepanelikud.**

HOIDKE NEID  
OHUTUSHOIATUSI JA  
JUHISEID EDASPIDISEKS  
KASUTAMISEKS, KUNA  
NEED SISALDAVAD  
OLULIST TEAVET.

**Need ohutushoiatused ja -juhised kehtivad IQOS  
ILUMA i ONE™ kohta.**

**Vaadake [www.iqos.com](http://www.iqos.com) nende ohutushoiatuste ja  
-juhiste värskendusi.**

### **ETTENÄHTUD KASUTAJAD**

- IQOS ILUMA i ONE™ ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad on mõeldud kasutamiseks ainult täisealistele.
- IQOS ILUMA i ONE™ ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad on mõeldud täisealistele, kes muidu jätkaksid tubaka või nikotiini sisaldavate toodete kasutamist.
- Lapsed ja noorukid ei tohi mingil juhul kasutada IQOS ILUMA i ONE™ seadet ega SMARTCORE STICKS™ tubakapulki.
- Seda toodet ei tohi kasutada isikud, kellel on

vähenenud füüsilised, sensoorsed või vaimsed võimed või kellel puuduvad teadmised, välja arvatud juhul, kui neile on antud juhendamine või juhised toote ohutuks kasutamiseks ja nad mõistavad kaasnevaid ohte.

#### **TUBAKAS JA NIKOTIIN**

- SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad sisaldavad nikotiini, mis tekitab sõltuvust.
- IQOS ILUMA i ONE™ ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad ei ole riskivabad. Parim viis tubaka ja nikotiiniga seotud terviseriskide vähendamiseks on tubaka ja nikotiini tarbimisest täielikult loobuda.
- Mõnedel kasutajatel võivad tekkida kõrvaltoimed, sealhulgas: kõhuvalu, valu rinnus, lämbumistunne, kõha, hingamisraskused, pearinglus, suukuivus, kurgukuivus, igemepõletik, peavalu, halb enesetunne, ninakinnisus, iiveldus, suuärritus, südamepekslemine, kurguärritus ja oksendamine.
- Nikotiinisaldusega tooteid ei tohi kasutada inimesed, kellel on südamehaigused või kellel on selle oht, diabeetikud, epilepsiahaiged või kellel on krampid.
- Nikotiinisaldusega tooteid ei tohi kasutada raseduse ega rinnaga toitmise ajal. Kui olete rase, toidate last rinnaga või arvate, et võite olla rase, peaksite tubaka ja nikotiini tarvitamisest täielikult loobuma.
- Suitsetamisest loobumine või üleminek IQOS ILUMA i ONE™ seadmele ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulcadele või muudele nikotiini sisaldavatele toodetele võivad nõuda teatud ravimite (nt teofülliin, klosapiin, ropinirool) annuse kohandamist.
- Kui teil on küsimusi selle kohta, kas peaksite kasutama IQOS ILUMA i ONE™ seadet ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulki, arvestades olemasolevat tervislikku seisundit, peate konsulteerima tervishoiutöötajaga.

#### **⚠ OLULINE OHUTUSTEAVE**



#### **HOIATUS**

#### **LÄMBUMIS-, ALLANEELAMIS- JA KÄITLEMISOHT**

- Hoidke IQOS ILUMA i ONE™ ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad alati lastele ja lemmikloomadele kättesaamatus kohas.
- LÄMBUMISOHT – IQOS ILUMA i ONE™ seadmed, tarvikud ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad sisaldavad väikseid osi.
- SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad sisaldavad teravate servadega metalloosi.

- **ALLANEELAMISE OHT**
  - Allaneelatud SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad võivad põhjustada siseorganitele tõsiseid vigastusi teravate servadega väikeste metalloosade tõttu.
  - Allaneelatud SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad võivad põhjustada nikotiinimürgistuse ohtu.
  - SMARTCORE STICKS™ tubakapulga allaneelamisel pöörduge viivitamatult arsti poole.
- **KÄSITSEMISOHT** – ärge võtke SMARTCORE STICKS™ tubakapulka lahti, kuna need sisaldavad väikseid teravate servadega metalloosi. Kõrvaldage SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad alati kohe, kui need on täielikult jahtunud vastavalt kohalikele jäätmekäitlus eeskirjadele.



**HOIATUS**

**ELEKTROONILISED JA  
AKUGA SEOTUD OHUD**

**Elektriga seotud riskid**

Nende ohutushoiatuste ja -juhiste eiramine võib põhjustada tulekahju, plahvatuse, elektrilöögi, vigastuse või kahjustada ennast, teisi, toodet või muud vara:

- Ainult ettenähtud kasutajad peaksid kasutama IQOS ILUMA i ONE™ seadet.
- Ärge kasutage IQOS ILUMA i ONE™ seadet kohas, kus elektroonikaseadmete kasutamine on keelatud.
- Ärge laadige ega kasutage IQOS ILUMA i ONE™ seadmeid ega tarvikuid, kui need on kahjustatud, rikutud või purunenud.
- Ärge kasutage IQOS ILUMA i ONE™ seadmeid, kui aku näib lekkivat.
- Laadige IQOS ILUMA i ONE™ seadmeid ainult siseruumides, nagu on näidatud sümboliga , kasutades tootja heakskiidetud laadimiskaablit (karbis kaasas) ja sertifitseeritud toiteadapterit (mille peaksite hankima mainekast allikast). Ärge kasutage tarvikuid, mida tootja pole heaks kiitnud. Vaadake jaotist "Tehnilised andmed" ja [www.IQOS.com](http://www.IQOS.com) olulise ohutusalase lisateabe saamiseks.
- Seda toodet tohib laadida ainult eriti madala pingega 5V; 2A Toiteadapteriga. Vaadake üksikasju nende ohutushoiatuste ja -juhiste jaotisest Tehnilised andmed.
- Ärge kasutage, laadige ega hoidke IQOS ILUMA i ONE™ kõrge temperatuuriga kohtades (näiteks suvel autos või soojusallikate, näiteks radiaatorite või kaminat läheduses).
- Ärge kasutage IQOS ILUMA i ONE™ seadet kohas, kus on tuleohtlikke materjale, vedelikke ja gaase.

- IQOS ILUMA i ONE™ toiteadapter ja laadimiskaabel ei tohi kokku puutuda ühegi vedelikuga. Ärge puudutage IQOS ILUMA i ONE™ ja/või selle tarvikuid, kui need on märjaks saanud või kastetud mõnda vedelikku.
- Ärge puhastage seadet ühegi puhastusvahendiga. Puhastage ainult tootja poolt heakskiidetud tarvikute või tööriistadega.
- Ärge puhastage seadet sisselülitamisel.
- Puhastage perioodiliselt IQOS ILUMA i ONE™ USB-laadimisporti, et vältida võõrkehade (näiteks tolmuosakeste) kogunemist, ja kontrollige enne USB-pistiku kasutamist USB-porti võõrkehade suhtes.
- Pärast kasutamist sulgege seadme kate, et vältida võõrkehade (näiteks tolmuosakeste) kogunemist kuumutuskambrisse, ja kontrollige enne IQOS ILUMA i ONE™ kasutamist kuumutuskambrit võõrkehade suhtes.
- Käsitsege ettevaatlikult. Ärge kukutage IQOS ILUMA i ONE™ seadet ega allutage neid tugevale šokile.
- See toode ei sisalda kasutaja poolt hooldatavaid osi. Ärge proovige avada, modifitseerida, hooldada, lahti võtta ega parandada ühtegi IQOS ILUMA i ONE™ komponenti ega asendada ühtegi komponenti ega patareid.
- Ärge kasutage seda toodet, kui see on kokku puutunud liigse külma, kuumuse või niiskusega.
- Ärge puudutage IQOS ILUMA i ONE™ ja/või nende tarvikuid, kui need üle kuumenevad, sähvivad, suitsevad, süttivad või põlevad. Kui võimalik siis ettevaatlikult lülitage seade välja või ühendage lahti toiteallikast.
- Ärge proovige kuumutuskambrisse sisestada ühtegi muud eset peale SMARTCORE STICKS™ tubakapulgade või ILUMA™ tubakapulga eemaldaja (kui see on vajalik). Veenduge, et seade on välja lülitatud, enne kui proovite SMARTCORE STICKS™ tubakapulka ILUMA™ tubakapulga eemaldajaga eemaldada.
- Ärge sisestage kasutamise ajal seadmesse metall detaile.
- Kasutage seadet ainult temperatuuril  $>0^{\circ}\text{C}$  /  $<40^{\circ}\text{C}$ .
- SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad on ainult ühekordselt kasutatavad ja neid ei tohiks kunagi uuesti kasutada, tikuga, välgumihkli või mõne muu leegiallikaga süüdata.
- Ärge kunagi visake IQOS ILUMA i ONE™ ja/või nende tarvikuid koos muude olmejäätmetega ära, kuna need võivad kokku puutuda vee ja/või muude vedelikega.

## Aku riskid

IQOS ILUMA i ONE™ seadmed töötavad suletud liitiumioonakudega. Normaalsetes

kasutustingimustes on aku suletud. Kui märkate, et akuvedelik lekib, järgige neid ettevaatusabinõusid:

- Lekkinud aku vedeliku allaneelamisel pöörduge viivitamatult arsti poole. Ärge kutsuge esile oksendamist ega sööge ega jooge.
- Lekkinud aku auru sissehingamisel hingake värsket õhku ja pöörduge arsti poole.
- Kui aku vedelik puutub kokku nahaga, peske kahjustatud piirkonda, sealhulgas käsi, ja ärge puudutage silmi.
- Kui lekkinud aku vedelik satub silma, loputage seda kohe puhta voolava veega vähemalt 15 minutit ja pöörduge viivitamatult arsti poole.



### ETTEVAATUST

#### TERMILISE PÕLETUSE OHT

Nende ohutushoiatuste ja -juhiste eiramine võib põhjustada termilisi põletusi:

- Hoidke IQOS ILUMA i ONE™ seadet ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad puhtas, kuivas ja jahedas kohas.
- Ärge jätke IQOS ILUMA i ONE™ seadet ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulki kõrge niiskuse või otsese päikesevalguse kätte.
- Ärge kasutage SMARTCORE STICKS™ tubakapulki, mis on kokku puutunud liigse kuumuse või niiskusega.
- Ärge eemaldage kasutamise ajal SMARTCORE STICK™ tubakapulki.



### ETTEVAATUST

#### ALLERGILISTE REAKTSIOONIDE RISKID

- IQOS ILUMA i ONE™ seadme ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulcade kasutamine võib põhjustada allergilist reaktsiooni, nagu näo, huulte, keele, igemete, kurgu või keha turse, hingamisraskuseid või hingeldamist.
- Lõpetage IQOS ILUMA i ONE™ seadme ja SMARTCORE STICKS™ tubakapulcade kasutamine ja pöörduge viivitamatult arsti poole, kui teil tekib mõni ülaltoodud sümptomitest, kuna need võivad viidata tõsisele allergilisele reaktsioonile.
- Teatud SMARTCORE STICKS™ tubakapulgad sisaldavad botaanilisi koostisosi, mis võivad mõnedel kasutajatel põhjustada allergilisi reaktsioone (vt pakendil olevat teavet). Ärge jagage IQOS ILUMA i ONE™ seadmeid teiste kasutajatega, et minimeerida ristsaastumise ohtu, mis võib põhjustada allergilist reaktsiooni.

#### SMARTCORE STICKS™ KASUTAMINE

- Kasutage IQOS ILUMA i ONE™ seadet ainult koos SMARTCORE STICK™ tubakapulcadega, mis on spetsiaalselt loodud IQOS ILUMA seadmete

põlvkondadele.

- Ärge kunagi kasutage IQOS ILUMA i ONE™ seade koos sigareti või sarnaste toodetega. See võib põhjustada vigastusi.
- Ärge kasutage SMARTCORE STICKS™ tubakapulka eelmise põlvkonna IQOS seadmetega (IQOS 3 DUO™ või varasem).
- Ärge muutke SMARTCORE STICKS™ tubakapulka mingil viisil ega lisage SMARTCORE STICKS™ tubakapulka ühtegi ainet. See võib põhjustada vigastusi.

#### KÕRVALNÄHTUDEST VÕI INTSIDENTIDEST TEATAMINE

- Kui teil tekib IQOS ILUMA i ONE™ seadmete ja/või SMARTCORE STICKS™ tubakapulka kasutamisel soovimatuid tervisemõjusid, pidage nõu tervishoiutöötajaga.
- Igast kõrvalnähtusest või juhtumist saate teatada otse, võttes ühendust kohaliku klienditeenindusega (üksikasjad leiate klienditeeninduse ja garantii kaardilt). Kõrvaltoimetest teatades saate aidata anda lisateavet selle toote ohutuse kohta.
- Lisateabe saamiseks minge aadressile [www.IQOS.com](http://www.IQOS.com).

#### TEHNILISED ANDMED

##### Seade:

IQOS ILUMA i ONE™ mudel M0033

Aku tüüp: Li-ion laetav aku

Sisend: 5V  2A

See mobiilsuskomplekt ei hõlma kõiki nendes ohutusohiatuses ja -juhistes loetletud seadmeid.

##### Ühilduva toiteadapteri teave

Mudel: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Sisend: 100 V-240 V ~ 50-60 Hz 0.3 A

Väljund: 5.0 V  2.0 A

Väljundvõimsus: 10.0 W

Keskmine aktiivne kasutegur: 79.0%

Koormus puudub: <0.09 W

##### Kasutage koos kaasasoleva laadimiskaabliga

##### TEAVE IQOS ILUMA i ONE™ utiliseerimiseks

##### Kehtib kogu Euroopa Liidus ja EMP



See sümbol tootel või selle pakendil näitab, et seda toodet ja selle üksikuid osi (sh patareisid) ei tohi ära visata koos muu olmeprügiga. Selle asemel on teie kohustus kõrvaldada oma jäätmed, viies need määratud kogumispunkti elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete ringlussevõtuks. Lisaks saab patareisid müügikohas tasuta tagastada.

Seadmete jäätmeid (sealhulgas patareide) liigiti kogumine ja ringlussevõtt nende kõrvaldamise ajal aitab säästa loodusvarasid ja tagada, et need võetakse ringlusse viisil, mis kaitseb inimeste tervist ja keskkonda. Seadmete jäätmete kõrvaldamine sortimata olmejäätmetena (nt jäätmete põletamine või ladestamine) võib avaldada negatiivset mõju keskkonnale ja inimeste tervisele. Lisateabe saamiseks selle kohta, kuhu saate oma seadmed ringlussevõtuks viia, võtke ühendust oma kohaliku linna ametkonnaga, olmejäätmete kõrvaldamise ettevõttega või kauplusega, kust toote ostsite. Toote kohalik importija rahastab nende määratud kogumispunktide kaudu tagastatud seadmete töötlemist ja ringlussevõttu vastavalt kohalikele nõuetele.

#### **AKU EEMALDAMISE JUHISED (KÕRVALDAMISEKS JA RINGLUSSEVÕTUKS)**

**Tarbija ei tohi akusid eemaldada. Toote kasutussaja lõpus võib ainult volitatud ringlussevõtja patareisid ohutult eemaldada, järgides alltoodud samme.**

##### **IQOS ILUMA i ONE™ seade:**

1. samm: Enne selle lahtivõtmist tuleb seade täielikult tühjendada.
2. samm: eemaldage kosmeetiline kate ja kaks kruvi seadme korpuse põhjas.
3. samm: libistage komplekt korpusest välja C-tüüpi pistiku järgi.
4. samm: puhastage korpuse põhjas olev liim.
5. samm: eemaldage ülemise katte kinnituse alamkoost ja toruhülss.
6. samm: eemaldage kattelt kaks kruvi ja eemaldage kate.
7. samm: ühendage aku pistik lahti.
8. samm: Hoidke liimaine kinnitust seadme alumisel küljel ja eemaldage liimaine aeglaselt akult, seejärel võtke aku raamist välja. Kui protsessi käigus on vaja mõnda tööriista, kasutage plastist tööriistu.
9. samm: Kõrvaldage aku vastavalt kohalikele eeskirjadele.

##### **VASTAVUSE KINNITAMINE**

Disainitud ja toodetud ettevõtte Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Šveits tellimusel.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS  
ILUMA i

LIETUVIŲ



Tai saugos įspėjimo simbolis. Šis simbolis rodo, kad naudojant prietaisą reikia būti atsargiems.

## SAUGOS ĮSPĖJIMAI IR INSTRUKCIJOS

**PRIEŠ NAUDODAMI PERSKAITYKITE VISUS SAUGOS ĮSPĖJIMUS IR INSTRUKCIJAS, KAD IŠVENGTUMĖTE SUŽALOJIMŲ.**

Šie saugos įspėjimai ir instrukcijos negali apimti visų galimų sąlygų, kurios gali atsirasti, todėl naudotojai turėtų elgtis atidžiai ir atsargiai.

ISSAUGOKITĘ ŠIUOS  
SAUGOS ĮSPĖJIMUS  
IR INSTRUKCIJAS  
NAUDOJIMUI ATEITYJE,  
NES JUOSE YRA SVARBI  
INFORMACIJA.

Šie saugos įspėjimai ir instrukcijos taikomi IQOS ILUMA i ONE™.

[www.iqos.com](http://www.iqos.com) rasite šių saugos įspėjimų ir instrukcijų atnaujinimus.

### NAUDOTOJAI, KURIEMS GAMINYS SKIRTAS

- IQOS ILUMA i ONE™ bei SMARTCORE STICKS™ skirti naudoti tik suaugusiems.
- IQOS ILUMA i ONE™ ir SMARTCORE STICKS™ skirti suaugusiems, kurie kitu atveju ir toliau naudotų tabako ar nikotino turinčius gaminius.
- Vaikai ir paaugliai niekada jokiais aplinkybėmis neturėtų naudotis IQOS ILUMA i ONE™ arba SMARTCORE STICKS™.
- Šio gaminio neturėtų naudoti asmenys su fizine, jutimine ar protine negalia, taip pat žinių stokojantys asmenys, išskyrus atvejus, kai jie yra prižiūrimi arba išmokyti, kaip saugiai naudotis gaminiu ir supranta gresiančius pavojus.

#### **TABAKAS IR NIKOTINAS**

- SMARTCORE STICKS™ sudėtyje yra nikotino, kuris sukelia priklausomybę.
- IQOS ILUMA i ONE™ ir SMARTCORE STICKS™ nėra nerizikingi. Geriausias būdas sumažinti su tabaku ir nikotinu susijusius pavojus sveikatai – visiškai nebevartoti tabako ir nikotino.
- Kai kuriems vartotojams gali pasireikšti pilvo skausmas, krūtinės skausmas, dusulio priepuolis, kosulys, pasunkėjęs kvėpavimas, svaigulys, burnos džiūvimas, gerklės džiūvimas, dantenų uždegimas, galvos skausmas, bendras silpnumas, nosies užgulimas, pykinimas, burnos dirginimas, stiprus ir greitas širdies plakimas, gerklės dirginimas ir vėmimas.
- Nikotino turinčių produktų neturėtų vartoti žmonės, kurie serga ar turi riziką susirgti širdies ligomis, sergantiems cukriniu diabetu ar epilepsija, ar žmonėms, kuriems pasireiškia priepuoliai.
- Nikotino turinčių produktų nėštumo ar žindymo laikotarpiu naudoti negalima. Jeigu esate nėščia, žindote ar manote, kad galbūt esate nėščia, turite visiškai nebevartoti tabako ir nikotino.
- Norint mesti rūkyti arba pereiti prie IQOS ILUMA i ONE™ ir SMARTCORE STICK™ ar kitų nikotino turinčių produktų, gali tekti pakoreguoti tam tikrų vaistų dozes (pvz., teofilino, klopazino, ropiniolio).
- Jei turite klausimų dėl IQOS ILUMA i ONE™ ir SMARTCORE STICKS™ vartojimo atsižvelgiant į esamą sveikatos būklę, turėtumėte pasitarti su sveikatos priežiūros specialistu.

#### **⚠ SVARBIAUSIOS SAUGOS INFORMACIJA**



#### **PAVOJUS UŽSPRINGTI, PRARYTI IR NETINKAMO ELGESIO SU PRODUKTU PAVOJAI**

- Visada laikykite IQOS ILUMA i ONE™ ir SMARTCORE STICKS™ vaikams ir gyvūnams nepasiekiamoje vietoje.
- PAVOJUS UŽSPRINGTI – IQOS ILUMA i ONE™ įrenginius, priedus ir SMARTCORE STICKS™ sudaro smulkios dalys.
- SMARTCORE STICKS™ sudėtyje yra metalinių detalių su aštriomis briaunomis.
- PAVOJUS PRARYTI
  - Prarijus SMARTCORE STICKS™, dėl smulkių metalinių dalių su aštriomis briaunomis gali būti sunkiai sužaloti vidaus organai.
  - Prarijus SMARTCORE STICKS™ gali kilti apsinuodijimo nikotinu pavojus.
  - Prarijus SMARTCORE STICKS™, nedelsiant kreipkitės medicininės pagalbos.

- **PAVOJUS TVARKANT** – neišardykite SMARTCORE STICKS™ nes jose yra smulkių metalinių dalių su aštriomis briaunomis. Visada šalinkite SMARTCORE STICKS™, kai tik jie visiškai atvės pagal vietinius atliekų šalinimo teisės aktus.



## ĮSPĖJIMAS

## SU ELEKTRONIKA IR BATERIJOMIS SUSIJĘ PAVOJAI

### Elektros srovės keliamas pavojus

Nesilaikant šių saugos įspėjimų ir instrukcijų, galite sukelti gaisrą, sprogdimą, elektros smūgį, galite susižeisti ar gali būti sugadintas gaminys ar padaryta žala kitam turtui:

- IQOS ILUMA i ONE™ gali naudoti tik naudotojai, kuriems gaminys skirtas.
- Nenaudokite IQOS ILUMA i ONE™ vietose, kuriose draudžiama naudoti elektroninius prietaisus.
- Nekraukite ir nenaudokite IQOS ILUMA i ONE™ priedų, jei jie pažeisti, buvo ardyti ar sugadinti.
- Nenaudokite IQOS ILUMA i ONE™, jei yra baterijų nutekėjimo požymių.
- IQOS ILUMA i ONE™ įkraukite tik patalpose, kaip nurodyta simboliu , naudodami gamintojo patvirtintą įkrovimo laidą (pridėtas dėžutėje) ir sertifikuotą maitinimo adapterį (kurį turėtumėte įsigyti iš patikimo šaltinio). Nenaudokite gamintojo nepatvirtintų priedų. Išsamią informaciją apie gautą gaminį rasite šios naudojimo instrukcijos skirsnyje “Techniniai duomenys” ir [www.iqos.com](http://www.iqos.com).
- Šis gaminys turi būti įkraunamas naudojant saugią ypač žemą įtampą su 5V; 2A Maitinimo adapterį. Išsamią informaciją rasite šios saugos įspėjimų ir instrukcijų skirsnyje “Techniniai duomenys”.
- Nenaudokite, nekraukite ir nelaikykite IQOS ILUMA i ONE™ vietose, kuriose yra aukšta temperatūra (pvz., automobilio viduje vasarą arba šalia šilumos šaltinių, pvz., radiatorių ar atviros ugnies).
- Nenaudokite IQOS ILUMA i ONE™ šalia degių medžiagų, skysčių ir dujų.
- IQOS ILUMA i ONE™ maitinimo adapteris ir įkrovimo laidas neturi būti veikiami skysčio. Nelieskite IQOS ILUMA i ONE™ ir (arba) jo priedų, jei jie sušlapo arba buvo įmerkti į skystį.
- Nevalykite prietaiso jokia valymo priemone. Valykite tik gamintojo patvirtintais priedais ar įrankiais.
- Nevalykite prietaiso, kai jis įjungtas.
- Reguliariai valykite IQOS ILUMA i ONE™ USB įkrovimo lizdą, kad nesikaupytų pašalinių medžiagų (pvz., dulkių dalelių), ir prieš naudodami USB jungtį patikrinkite, ar USB lizde nėra pašalinių medžiagų.

- Panaudoję uždarykite prietaiso dangtelį, kad kaitinimo angoje nesikaupytų pašalinės medžiagos (pvz., dulkių dalelės), ir prieš naudodami IQOS ILUMA i ONE™ patikrinkite, ar kaitinimo angoje nėra pašalinių medžiagų.
- Elkitės atsargiai. Nenumeskite IQOS ILUMA i ONE™ ir apsaugokite nuo stipraus smūgio.
- Šiame gaminyje nėra dalių, kurias galėtų taisyti pats naudotojas. Nebandykite atidaryti, modifikuoti, tvarkyti, ardyti ar taisyti jokių IQOS ILUMA i ONE™ dalių arba keisti dalių ar baterijos.
- Nenaudokite šio produkto, jei jis buvo veikiamas per didelio šalčio, karščio ar drėgmės.
- Nelieskite IQOS ILUMA i ONE™ ir (arba) jų priedų, jei jie perkaito, kibirkščiuoja, rūksta, užsidega arba liepsnoja. Priklausomai nuo situacijos ir jei įmanoma, atsargiai išjunkite arba atjunkite nuo maitinimo šaltinio.
- Nebandykite į kaitinimo angą patalpinti kito objekto, išskyrus SMARTCORE STICKS™ arba ILUMA™ kaitinamųjų gaminių ištraukėjo (jei reikia). Prieš bandydami pašalinti SMARTCORE STICKS™ naudodami ILUMA™ kaitinamųjų gaminių ištraukėją, įsitikinkite, kad įrenginys yra išjungtas.
- Naudojimo metu į prietaisą nedėkite metalinių dalių.
- Prietaisą naudokite tik esant >0 °C/<40 °C temperatūrai.
- SMARTCORE STICKS™ yra vienkartinio naudojimo gaminyje, jo negalima naudoti pakartotinai arba uždegti degtukui, žiebtuvėliui ar bet kokiui kitu liepsnos šaltiniu.
- Niekada neišmeskite IQOS ILUMA i ONE™ ir (arba) jų priedų su kitomis buitinėmis atliekomis, nes jos gali liestis su vandeniu ir (arba) kitais skysčiais.

#### **Baterijų pavojai**

IQOS ILUMA i ONE™ maitinami sandariomis ličio jonų (Li-ion) baterijomis. Įprastomis naudojimo sąlygomis baterija yra sandari. Jei pastebėsite baterijos nutekėjimo požymių, vadovaukitės šiomis atsargumo priemonėmis:

- Prarijus skystį iš nutekėjusios baterijos, nedelsdami kreipkitės medicininės pagalbos. Nebandykite sukelti vėmimo, nevalgykite ir negerkite.
- Jei nutekant baterijos skysčiui įkvėpėte garų, įtraukite gryno oro ir kreipkitės medicininės pagalbos.
- Jei nutekant baterijai ant odos pateko skysčio, nusiplaukite tą vietą, įskaitant ir rankas, ir nelieskite akių.
- Jei nutekant baterijai skystis pateko į akis, nedelsdami plaukite tekančiu vandeniu bent 15 minučių ir kreipkitės medicininės pagalbos.



## ETTEVAATUST

### TERMINIO NUDEGIMO PAVOJUS

Jei nesilaikysite šių saugos įspėjimų ir instrukcijų, galite patirti terminius nudegimus:

- Laikykite IQOS ILUMA i ONE™ ir SMARTCORE STICKS™ švarioje, sausoje, vėsioje vietoje.
- Saugokite IQOS ILUMA i ONE™ ir SMARTCORE STICKS™ nuo didelės drėgmės ar tiesioginių saulės spindulių.
- Nenaudokite SMARTCORE STICKS™, kurie buvo veikiami per didelio karščio ar drėgmės.
- Neiškirkite SMARTCORE STICK™ naudojimo metu.



## ETTEVAATUST

### ALERGINĖS REAKCIJOS PAVOJUS

- IQOS ILUMA i ONE™ ir SMARTCORE STICK™ naudojimas gali sukelti alerginę reakciją, pvz., veido, lūpų, liežuvio, dantenų, gerklės ar kūno patinimą, kvėpavimo sutrikimus ar švokštimą.
- Nustokite naudoti IQOS ILUMA i ONE™ ir SMARTCORE STICKS™ ir, pasireiškus bet kuriam iš aukščiau išvardytų simptomų, nedelsdami kreipkitės medicininės pagalbos, nes jie gali rodyti sunkią alerginę reakciją.
- Kai kurių SMARTCORE STICKS™ sudėtyje yra botaninių ingredientų, kurie kai kuriems naudotojams gali sukelti alergines reakcijas (žr. informaciją ant pakuotės). Nesidalykite IQOS ILUMA i ONE™ įrenginiais su kitais naudotojais, kad sumažintumėte kryžminės taršos, galinčios sukelti alerginę reakciją, riziką.

### SMARTCORE STICKS™ NAUDOJIMAS

- Naudokite IQOS ILUMA i ONE™ tik su specialiai IQOS ILUMA įrenginiams sukurtomis SMARTCORE STICKS™
- Niekada nenaudokite IQOS ILUMA i ONE™ su cigaretėmis ar panašiais gaminiais. Tai gali sukelti sužalojimus.
- Nenaudokite SMARTCORE STICKS™ su ankstesniu IQOS™ įrenginiu (IQOS 3 DUO™ ar senesniu įrenginiu).
- Jokiu būdu nemodifikuokite SMARTCORE STICKS™ ir nedėkite jokios medžiagos į SMARTCORE STICKS™. Tai gali sukelti sužalojimus.

### PRANEŠIMAS APIE NEIGIAMĄ POVEIKĮ AR NELAIMINGUS ATSTITIKIMUS

- Jei naudodami IQOS ILUMA i ONE™ ir (arba) SMARTCORE STICK™ jaučiate bet kokį nepageidaujamą poveikį sveikatai, pasitarkite su sveikatos priežiūros specialistu.
- Apie bet kokį neigiamą poveikį ar nelaimingus atsitikimus galite pranešti tiesiogiai susisiekę su

klientų aptarnavimo centru (išsamią informaciją galite rasti klientų aptarnavimo ir garantijos kortelėje). Pranešdami apie šalutinį poveikį galite padėti pateikti daugiau informacijos apie šio produkto saugumą.

- Daugiau informacijos rasite [www.iqos.com](http://www.iqos.com).

## TECHNINIAI DUOMENYS

### Prietaisas:

IQOS ILUMA i ONE™ Model M0033

Baterijos tipas: ličio jonų įkraunama baterija

Ištekčiai: 5V  2A

Ne visi šiuose saugos įspėjimuose ir instrukcijose išvardyti įrenginiai yra šiame mobilumo rinkinyje.

### Suderinamo maitinimo adapterio informacija

Modelis: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Įvestis: 100 V-240 V ~ 50–60 Hz 0.3 A

Išvestis: 5,0 V  2,0 A

Išvesties galia: 10.0 W

Vidutinis efektyvumas aktyviuoju režimu: 79,0 %

Vartojamoji galia be apkrovos: <0.09 W

### Naudokite su pridedamu įkrovimo laidu

## IQOS ILUMA i ONE™ ŠALINIMO INFORMACIJA

### Galioja visoje Europos Sąjungoje ir EEA



Šis simbolis ant gaminio arba ant jo pakuotės rodo, kad šio gaminio ir jo atskirų dalių (įskaitant baterijas) negalima išmesti kartu su kitomis buitinėmis atliekomis. Vietoj to, jūs esate atsakingi už savo įrangos atliekų šalinimą, nunešdami jas į tam skirtą surinkimo punktą elektros ir elektroninės įrangos atliekoms perdirbti. Be to, baterijų atliekas galima nemokamai grąžinti pardavimo vietoje. Atskiras įrangos atliekų (įskaitant baterijas) surinkimas ir perdirbimas šalinimo metu padės tausoti gamtos išteklius ir užtikrinti, kad jos būtų perdirbamos taip, kad būtų apsaugota žmonių sveikata ir aplinka. Įrangos atliekų šalinimas kaip nerūšiuotų komunalinių atliekų (pvz., deginant atliekas arba užpildant žemę) gali turėti neigiamą poveikį aplinkai ir žmonių sveikatai. Norėdami gauti daugiau informacijos apie tai, kur galite atiduoti savo įrangos atliekas perdirbimui, kreipkitės į miesto savivaldybę, vietinę buitinių atliekų šalinimo tarnybą arba parduotuvę, kurioje įsigijote gaminį. Vietinis produkto importuotojas finansuos įrangos atliekų grąžinamą per šiuos paskirtus surinkimo punktus pagal vietinius reikalavimus, tvarkymą ir perdirbimą.

### **BATERIJOS IŠĖMIMO INSTRUKCIJOS (ŠALINIMUI IR PERDIRBIMUI)**

**Vartotojui bateriją išimti draudžiamą. Pasibaigus gaminio naudojimo laikui, tik įgaliotas perdirbėjas gali saugiai išimti baterijas, atlikdamas toliau nurodytus veiksmus.**

#### **IQOS ILUMA i ONE™ įrenginys:**

- Žingsnis 1: Prieš ardant įrenginį, jis turi būti visiškai iškrautas.
- Žingsnis 2: Nuimkite dangtelį ir du varžtus apatinėje prietaiso pusėje.
- Žingsnis 3: Išstumkite sgranką iš korpuso pagal C tipo jungtį.
- Žingsnis 4: Nuvalykite kljus korpuso apačioje.
- Žingsnis 5: Nuimkite viršutinio dangčio sklėsčio mazgą ir vamzdelio įvorę.
- Žingsnis 6: Atsukite du varžtus nuo ekrano dėžutės ir nuimkite skydo dėžutę;
- Žingsnis 7: Atjunkite akumuliatoriaus BTB (nuo plokštės iki plokštės) jungtį.
- Žingsnis 8: Laikykite kljų traukimo skirtuką įrenginio apačioje ir lėtai vilkite ir išimkite kljus iš akumuliatoriaus, tada išimkite akumuliatorių iš rėmo. Jei proceso metu reikalingas koks nors įrankis, naudokite plastikinius įrankius.
- Žingsnis 9: Išmeskite akumuliatorių laikydamiesi vietinių taisyklių.

#### **ATITIKTIES PATVIRTINIMAS**

Sukurta ir pagaminta pagal Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Šveicarija, įgaliojimus.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS  
ILUMA i



Šis ir drošības  
brīdinājuma simbols.  
To izmanto, lai  
brīdinātu jūs par  
iespējamiem fiziskiem  
ievainojumiem.

LATVIEŠU

# DROŠĪBAS BRĪDINĀJUMI UN INSTRUKCIJAS

**LŪDZU, PIRMS LIETOŠANAS IZLASIET VISUS  
DROŠĪBAS BRĪDINĀJUMUS UN INSTRUKCIJAS, LAI  
IZVAIRĪTOS NO TRAUMĀM.**

Šie drošības brīdinājumi un instrukcijas nevar  
aptvert visus iespējamās apstākļus, kas varētu  
rasties, un lietotājiem jāievēro rūpīgums un  
piesardzība.

## SAGLABĀJIET ŠOS DROŠĪBAS BRĪDINĀJUMUS UN NORĀDĪJUMUS TURPMĀKAI LIETOŠANAI, JO TIE SATUR SVARĪGU INFORMĀCIJU.

Šie drošības brīdinājumi un instrukcijas attiecas uz  
IQOS ILUMA i ONE™.

Apmeklējot [www.iqos.com](http://www.iqos.com), varat apskatīt  
visus šo drošības brīdinājumu un norādījumu  
atjauninājumus.

### LIETOTĀJI, KURIEM PRODUKTS PAREDZĒTS

- IQOS ILUMA i ONE™ un SMARTCORE STICKS™  
karsējamās tabakas vienības ir paredzētas tikai  
pilngadīgiem lietotājiem.

- IQOS ILUMA i ONE™ un SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības ir paredzētas pilngadīgiem lietotājiem, kuri citādi turpinātu lietot tabaku vai nikotīnu saturošus produktus.
- Bērni un pusaudži nekādā gadījumā nedrīkst lietot IQOS ILUMA i ONE™ vai SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības.
- Šo produktu nedrīkst lietot personas ar ierobežotām fiziskām, maņu vai garīgām spējām vai zināšanu trūkumu, ja vien tām nav sniegta uzraudzība vai norādījumi lietot produktu drošā veidā un izprast ar to saistītos apdraudējumus.

#### TABAKA UN NIKOTĪNS

- SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības satur nikotīnu, kas izraisa atkarību.
- IQOS ILUMA i ONE™ un SMARTCORE STICKS™ karsējamo tabakas vienību lietošana nav bez riska. Labākais veids, kā samazināt tabakas un nikotīna radītos veselības riskus, ir pilnībā atmett tabakas un nikotīna lietošanu.
- Dažiem lietotājiem var rasties blakusparādības, tostarp: sāpes vēderā, sāpes krūtīs, aizrīšanās sajūta, klepus, apgrūtināta elpošana, reibonis, sausa mute, sausa rīkle, gingivīts, galvassāpes, nespēks, deguna aizlikums, slikta dūša, mutes kairinājums, sirdsklauves, rīkles kairinājums un vemšana.
- Nikotīnu saturošus izstrādājumus nedrīkst lietot cilvēki, kuriem ir sirds slimību risks, kuri ir diabētiķi, epilepsijas slimnieki vai kuriem ir krampji.
- Nikotīnu saturošus izstrādājumus nedrīkst lietot grūtniecības laikā vai barojot bērnu ar krūti. Ja esat grūtniece, barojat bērnu ar krūti vai domājat, ka jums varētu būt grūtniecība, jums vajadzētu pilnībā atmett tabakas un nikotīna lietošanu.
- Smēķēšanas pārtraukšanai vai pārejai uz IQOS ILUMA i ONE™ un SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienībām vai citiem nikotīnu saturošiem izstrādājumiem var būt nepieciešama noteiktu zāļu (piemēram, teofilīna, klozapīna, ropinirola) devas pielāgošana.
- Ja jums ir jautājumi par to, vai jums vajadzētu lietot IQOS ILUMA i ONE™ un SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības, ņemot vērā esošo veselības stāvokli, jums jākonsultējas ar veselības aprūpes speciālistu.

#### ⚠ SVARĪGA DROŠĪBAS INFORMĀCIJA

**⚠ BRĪDINĀJUMS** AIZRĪŠANĀS, NORĪŠANAS UN APIEŠANĀS RISKI

- Vienmēr glabājiēt IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ un SMARTCORE STICKS™ karsējamās

tabakas vienības bērniem un mājdzīvniekiem nepieejamā vietā.

- **AIZRĪŠANĀS RISKS** - IQOS ILUMA i™ un IQOS ILUMA i PRIME™ ierīces, piederumi un SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības satur mazas detaļas.
- SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības satur metāla detaļas ar asām malām.
- **NORĪŠANAS RISKS:**
  - Norīta SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienība var izraisīt nopietnus iekšējo orgānu savainojumus, jo satur mazas metāla detaļas ar asām malām.
  - Norīta SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienība var radīt nikotīna intoksikācijas risku.
  - Ja SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienība tiek norīta, nekavējoties meklējiet medicīnisko palīdzību.
- **VADĀMĪBAS BĪSTAMĪBA** - Neizjauciet SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības, jo tās satur mazas metāla detaļas ar asām malām. Vienmēr izmetiet SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības, tiklīdz tās ir pilnībā atdzisušas, saskaņā ar vietējiem atkritumu apglabāšanas noteikumiem.



**BRĪDINĀJUMS**

**ELEKTRONISKIE UN  
BATERIJU APDRAUDĒJUMI**

#### **Elektroniskie riski**

Šo drošības brīdinājumu un instrukciju neievērošana var izraisīt ugunsgrēku, eksploziju, elektriskās strāvas triecienu, ievainojumus vai bojājumus sev, citiem, produktam vai citu īpašumam:

- Tikai lietotāji, kuriem paredzēts produkts, drīkst izmantot IQOS ILUMA i ONE™;
- Nelietojiet IQOS ILUMA i ONE™ vietās, kur elektronisko ierīču lietošana ir aizliegta;
- Neuzlādējiet un nelietojiet IQOS ILUMA i ONE™ vai to piederumus, ja tie ir bojāti vai salauzti;
- Nelietojiet IQOS ILUMA i ONE™, ja šķiet, ka akumulatoram ir noplūde;
- Uzlādējiet IQOS ILUMA i ONE™ tikai iekštelpās, kā norādīts ar simbolu , izmantojot ražotāja apstiprinātu uzlādes kabeli (ietilpst komplektācijā) un sertificētu strāvas adapteri (kas jums jāiegādājas no uzticama tirgotāja). Nelietojiet piederumus, kurus nav apstiprinājis ražotājs. Skatiet sadaļu "Tehniskie dati" un [www.IQOS.com](http://www.IQOS.com), lai iegūtu svarīgu papildinformāciju par drošību;

- Šo produktu drīkst uzlādēt tikai, izmantojot Safety Extra Low Voltage ar 5V; 2A strāvas adapteris. Plašāku informāciju skatiet šo drošības brīdinājumu un norādījumu sadaļā “Tehniskie dati”;
- Nelietojiet, neuzlādējiet un neuzglabājiet IQOS ILUMA i ONE™ vietās ar augstu temperatūru (piemēram, automašīnas iekšpusē vasarā vai siltuma avotu tuvumā, piemēram, radiatoru vai kamīnu);
- Nelietojiet IQOS ILUMA i ONE™, ja tajā ir uzliesmojoši materiāli, šķidrumi un gāzes;
- IQOS ILUMA i ONE™ strāvas adapteri un uzlādes kabeli nedrīkst pakļaut šķidruma ietekmei. Nepieskarieties IQOS ILUMA i ONE™ un/vai tā piederumiem, ja tie kļūst slapji vai ja tie iegremdēti šķidrumā;
- Netīriet ierīci ar tīrīšanas līdzekļiem. Tīriet tikai ar ražotāja apstiprinātiem piederumiem vai instrumentiem;
- Netīriet ierīci, kamēr tā ir ieslēgta;
- Periodiski notīriet IQOS ILUMA i ONE™ USB uzlādes portu, lai izvairītos no svešķermeņu (piemēram, putekļu daļiņu) uzkrāšanās, un pirms USB savienotāja izmantošanas pārbaudiet, vai USB portā nav svešķermeņu;
- Pēc lietošanas aizveriet ierīces vāciņu, lai izvairītos no svešķermeņu (piemēram, putekļu daļiņu) uzkrāšanās sildīšanas kamerā, un pirms IQOS ILUMA i ONE™ lietošanas pārbaudiet, vai sildīšanas kamerā nav svešķermeņu;
- Rīkojieties uzmanīgi. Nenometiet IQOS ILUMA i ONE™ un nepakļaujiet tos spēcīgam triecienam;
- Šis produkts nesatur detaļas, kuras lietotājs pašrocīgi varētu labot. Nemēģiniet atvērt, modificēt, apkalpot, izjaukt vai remontēt nevienu IQOS ILUMA i ONE™ sastāvdaļu vai nomainīt kādu no sastāvdaļām vai bateriju;
- Nelietojiet šo produktu, ja tas ir bijis pakļauts pārmērīgam aukstumam, karstumam vai mitrumam;
- Nepieskarieties IQOS ILUMA i ONE™ un/vai to piederumiem, ja tie pārkarst, dzirksteļo, izgaro, aizdegas vai deg. Ja tas ir iespējams, ievērojiet piesardzību, lai izslēgtu vai atvienotu strāvas padevi;
- Nemēģiniet ievietot sildīšanas atverē nevienu citu priekšmetu, izņemot SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības vai ILUMA™ aksesuāru, kas paredzēts nolūzušas karsējamās tabakas vienības izņemšanai (ja rodas tāda nepieciešamība). Pārlicinieties, vai ierīce ir izslēgta, pirms mēģināt izņemt nolūzušu SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienību ar šī aksesuāra palīdzību;
- Lietošanas laikā neievietojiet ierīcē metāla gabalus;
- Darbiniet ierīci tikai temperatūrā no >0°C/<40°C;
- SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas

vienības ir tikai vienreiz lietojamas, un tās nekad nedrīkst izmantot atkārtoti, aizdedzināt ar sērskociņu, šķiltavām vai jebkuru citu liesmas avotu;

- Nekad neizmetiet IQOS ILUMA i ONE™ un/vai to piederumus kopā ar citiem sadzīves atkritumiem, jo tie var nonākt saskarē ar ūdeni un/vai citiem šķidrumiem.

#### **Akumulatora riski**

IQOS ILUMA i ONE™ ierīce tiek darbināta ar noslēgtu litija jonu (Li-ion) bateriju. Normālos lietošanas apstākļos akumulators ir noslēgts. Ja pamanāt akumulatora šķidruma noplūdi, ievērojiet šos piesardzības pasākumus:

- Ja tiek norīts šķidrums no noplūdušā akumulatora, nekavējoties meklējiet medicīnisko palīdzību. Neizraisiet vemšanu un neēdiet ēdienu vai dzērienu;
- Ja tiek ieelpoti tvaiki no noplūdušā akumulatora, nekavējoties dodieties svaigā gaisā un meklējiet medicīnisko palīdzību;
- Ja šķidrums no akumulatora nonāk saskarē ar ādu, nomazgājiet skarto vietu, ieskaitot rokas, un nepieskarieties acīm;
- Ja šķidrums no noplūdušā akumulatora nonāk saskarē ar acīm, nekavējoties vismaz 15 minūtes skalojiet ar tīru tekošu ūdeni un meklējiet medicīnisko palīdzību.



#### **PIESARDZĪBA**

#### **TERMISKĀ APDEGUMA RISKS**

Šo drošības brīdinājumu un norādījumu neievērošana var izraisīt termiskus apdegumus:

- Uzglabājiet IQOS ILUMA i ONE™ un SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības tīrā, sausā, vēsā vietā;
- Nepakļaujiet IQOS ILUMA i ONE™ un SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības augsta mitruma apstākļiem vai tiešiem saules stariem;
- Nelietojiet SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības, kas ir bijušas pakļautas pārmērīgam karstumam vai mitrumam;
- Ierīces lietošanas laikā neizņemiet SMARTCORE STICK™ karsējamās tabakas vienību.



#### **BRĪDINĀJUMS**

#### **ALERGISKU REAKCIJU RISKS**

- IQOS ILUMA i ONE™ un SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienību lietošana var izraisīt alerģisku reakciju, piemēram, sejas, lūpu, mēles, smaganu, rīkles vai ķermeņa pietūkumu, apgrūtinātu elpošanu vai sēkšanu.
- Pārtrauciet lietot IQOS ILUMA i ONE™ un SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības un nekavējoties meklējiet medicīnisko

palīdzību, ja rodas kāds no iepriekš minētajiem simptomiem, jo tie var liecināt par nopietnu alerģisku reakciju.

- Dažas SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības satur botāniskās sastāvdaļas, kas dažiem lietotājiem var izraisīt alerģiskas reakcijas (skatīt informāciju uz iepakojuma). Nav ieteicam koplietot IQOS ILUMA i ONE™ ierīces ar citiem lietotājiem, tādejādi samazinot savstarpējas inficēšanās risku, kas varētu izraisīt alerģisku reakciju.

#### **SMARTCORE STICKS™ KARSĒJAMĀS TABAKAS VIENĪBU IZMANTOŠANA**

- Izmantojiet tikai IQOS ILUMA i ONE™ ar SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienībām, kas īpaši izstrādāti IQOS ILUMA ierīcēm.
- Nekad nelietojiet IQOS ILUMA i ONE™ ar cigareti vai līdzīgiem produktiem. Šāda rīcība var izraisīt traumas.
- Nelietojiet SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības ar iepriekšējās paaudzes IQOS™ ierīcēm (IQOS 3 DUO™ vai vecākām).
- Nekādā veidā nemodificējiet SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības un nepievienojiet nekādas vielas SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienībām. Šāda rīcība var izraisīt traumas.

#### **ZIŅOŠANA PAR NEVĒLAMIEM NOTIKUMIEM VAI INCIDENTIEM**

- Ja, lietojot IQOS ILUMA i ONE™ un/vai SMARTCORE STICKS™ karsējamās tabakas vienības, rodas nevēlama ietekme uz veselību, konsultējieties ar veselības aprūpes speciālistu.
- Jūs varat ziņot par jebkuru nevēlamu notikumu vai incidentu, sazinoties ar vietējo klientu apkalpošanas dienestu (sīkāka informācija ir atrodama klientu apkalpošanas un garantijas kartē). Ziņojot par blakusparādībām, jūs varat palīdzēt sniegt vairāk informācijas par šī produkta drošumu.
- Lai iegūtu vairāk informācijas, lūdzu, dodieties uz [www.IQOS.com](http://www.IQOS.com).

#### **TEHNISKIE DATI**

##### **Ierīce:**

IQOS ILUMA i ONE™ modelis M0033

Akumulatora tips: litija jonu uzlādējams akumulators  
Ieeja: 5V  2A

Ne visas šajos drošības brīdinājumos un instrukcijās uzskaitītās ierīces ir iekļautas šajā komplektā.

##### **Informācija par saderīgu strāvas adapteri**

Modelis: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Ieeja: 100 V-240 V ~ 50-60 Hz 0.3 A

Izeja: 5.0 V  2.0 A

Izejas jauda: 10.0 W

Vidējā aktīvā efektivitāte: 79,0 %

Nav slodzes enerģijas patēriņš: <0.09 W

**Izmantojiet komplektācijā iekļauto uzlādes kabeli**

**INFORMĀCIJA IQOS ILUMA i ONE™ iznīcināšanai**

**Derīgs visā Eiropas Savienībā un EEZ**



Šis simbols uz ražojuma vai tā iepakojuma norāda, ka šo izstrādājumu un tā atsevišķās daļas (tostarp baterijas) nedrīkst izmest kopā ar citiem sadzīves atkritumiem. Tā vietā jūsu pienākums ir atbrīvoties no nolietotajām iekārtām, nogādājot tās tam paredzētā savākšanas punktā elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumu pārstrādei. Turklāt nolietotās baterijas var bez maksas atgriezt tirdzniecības vietā. Jūsu nolietoto iekārtu (tostarp bateriju) dalīta savākšana un pārstrāde iznīcināšanas laikā palīdzēs saglabāt dabas resursus un nodrošināt, ka tie tiek pārstrādāti tādā veidā, kas aizsargā cilvēku veselību un vidi. Nolietoto iekārtu apglabāšana nešķirotu sadzīves atkritumu veidā (piemēram, sadedzinot atkritumus vai ierokot zemē) var negatīvi ietekmēt vidi un cilvēku veselību. Lai iegūtu papildinformāciju par to, kur jūs varat nodot savas nolietotās iekārtas pārstrādei, lūdzu, sazinieties ar vietējo pašvaldību, vietējo sadzīves atkritumu izvešanas dienestu vai veikalu, kurā iegādājāties produktu. Produkta vietējais importētājs nodrošinās finansējumu to iekārtu atkritumu apstrādei un pārstrādei, kas atgriezti caur šiem izraudzītajiem savākšanas punktiem saskaņā ar vietējām prasībām.

## **AKUMULATORA IZŅEMŠANAS**

### **INSTRUKCIJAS (IZNĪCINĀŠANAI UN PĀRSTRĀDEI)**

**Baterijas nedrīkst izņemt pats lietotājs. Produkta darbmūža beigās tikai pilnvarots pārstrādātājs var droši izņemt ierīču baterijas, veicot tālāk norādītās darbības.**

**IQOS ILUMA i ONE™ ierīce:**

1. solis: pirms ierīces izjaukšanas tai jābūt pilnībā izlādētai;
2. solis: noņemiet kosmētikas vāku un divas skrūves ierīces korpusa apakšā;
3. solis: izbīdīet montāžu no korpusa pie C tipa savienotāja;
4. solis: notīriet līmi korpusa apakšā;
5. solis: noņemiet augšējā vāka aizbīdņa apakšbloku un caurules uznavu;
6. solis: izskrūvējiet divas skrūves no vairoga kārbas un noņemiet vairoga kārbu;
7. solis: atvienojiet akumulatora plates (BTB - board to board) savienotāju;

8. solis: turiet pielīmējošo velkni ierīces apakšpusē un lēnām velciet un noņemiet līmi no akumulatora, pēc tam izņemiet akumulatoru no rāmja. Ja procesa laikā ir nepieciešams kāds rīks, izmantojiet plastmasas instrumentus;
9. solis: izmetiet akumulatoru saskaņā ar vietējiem noteikumiem.

#### **ATBILSTĪBAS APSTIPRINĀJUMS**

Izstrādāts un ražots pēc Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Šveice pasūtījuma.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS  
ILUMA i



Symbol dotyczący bezpieczeństwa.  
Ostrzega o potencjalnym ryzyku obrażeń.

POLSKI

# OSTRZEŻENIA I INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

**W CELU OGRANICZENIA RYZYKA OBRAŻEŃ  
ZALECA SIĘ PRZECZYTAĆ OSTRZEŻENIA I  
INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA**

Ostrzeżenia i instrukcje bezpieczeństwa zawarte w niniejszym dokumencie nie obejmują wszystkich okoliczności i sytuacji, które mogą się zdarzyć.

# NINIEJSZE OSTRZEŻENIA I INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA ZAWIERAJĄ WAŻNE INFORMACJE, DLATEGO NALEŻY ZACHOWAĆ JE NA PRZYSZŁOŚĆ.

**Niniejsze ostrzeżenia i instrukcje dotyczące bezpieczeństwa mają zastosowanie do IQOS ILUMA i ONE™.**

## **Przeznaczenie produktu**

- IQOS ILUMA i ONE™ i wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ przeznaczone są wyłącznie dla osób pełnoletnich.
- IQOS ILUMA i ONE™ i wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ są przeznaczone dla osób pełnoletnich, które w przeciwnym wypadku nadal używałyby produktów zawierających tytoń lub nikotynę.

- Dzieci i młodzież pod żadnym pozorem nie powinny korzystać z systemów IQOS ILUMA i ONE™ oraz wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™.
- Produkt nie jest przeznaczony dla osób o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych ani umysłowych, ani dla osób nieposiadających odpowiedniej wiedzy lub doświadczenia, chyba że znajdują się one pod nadzorem lub poinstruowano je, jak korzystać z produktu, i osoby te rozumieją, z jakim ryzykiem wiąże się korzystanie z niego.

#### **Tytoń i nikotyna**

- Wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ zawierają nikotynę, która jest substancją uzależniającą.
- IQOS ILUMA i ONE™ i wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ nie są pozbawione ryzyka. Najlepszym sposobem na ograniczenie ryzyka zdrowotnego związanego z tytoniem jest całkowite zaprzestanie używania tytoniu oraz nikotyny.
- Niektórzy użytkownicy zgłosili występowanie bólów brzucha, bólu w klatce piersiowej, duszności, kaszlu, trudności w oddychaniu, zawrotów głowy, suchości w ustach, suchości w gardle, zapalenia dziąseł, bólu głowy, złego samopoczucia, niedrożności nosa, nudności, podrażnienia jamy ustnej, kołatania serca, podrażnienia gardła i wymiotów.
- Produkty zawierające nikotynę nie powinny być stosowane przez osoby z chorobami serca, cukrzycą, padaczką lub napadami padaczkowymi oraz osoby zagrożone ryzykiem występowania tych chorób.
- Nie należy używać produktów zawierających nikotynę w czasie ciąży lub karmienia piersią. Kobiety w ciąży, karmiące piersią lub te, które nie wykluczają, że są w ciąży, powinny całkowicie zaprzestać używania tytoniu i nikotyny.
- Rezygnacja z palenia lub przestawienie się na urządzenie IQOS ILUMA i ONE™ i wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ lub inne produkty zawierające nikotynę może wymagać dostosowania dawkowania niektórych leków (np. teofiliny, klozapiny, ropinirolu).
- W razie pytań dotyczących stosowania urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ i wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ ze względu na swój aktualny stan zdrowia należy skonsultować się z lekarzem.

**⚠ WAŻNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA**

**⚠ OSTRZEŻENIE RYZYKO ZADŁAWIENIA, POŁKNIĘCIA I OBRAŻEŃ ZWIĄZANYCH Z NIEPRAWIDŁOWYM UŻYTKOWANIEM**

- Urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ oraz wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ należy przechowywać poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych.
- RYZYKO ZADŁAWIENIA – Wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ zawierają drobne metalowe elementy o ostrych krawędziach.
- RYZYKO POŁKNIĘCIA
  - Połknięcie wkładu tytoniowego SMARTCORE STICKS™ może spowodować poważne obrażenia narządów wewnętrznych z powodu drobnych metalowych elementów o ostrych krawędziach.
  - Połknięcie wkładu tytoniowego SMARTCORE STICKS™ może spowodować zatrucie nikotyną.
  - W przypadku połknięcia wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ należy niezwłocznie zgłosić się do lekarza.
- RYZYKO OBRAŻEŃ ZWIĄZANYCH Z NIEPRAWIDŁOWYM UŻYTKOWANIEM – Wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ nie należy rozbierać na części, ponieważ zawierają drobne metalowe elementy o ostrych krawędziach. Wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ należy wyrzucić natychmiast po użyciu zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji odpadów.

**⚠ OSTRZEŻENIE RYZYKO ZWIĄZANE Z UŻYTKOWANIEM URZĄDZEŃ ELEKTRONICZNYCH I BATERII**

**Ryzyko związane z użytkowaniem urządzeń elektrycznych:**

Nieprzestrzeganie niniejszych ostrzeżeń i instrukcji bezpieczeństwa może spowodować pożar, wybuch, porażenie prądem, obrażenia ciała lub uszkodzenie produktu lub mienia:

- Z urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ powinny korzystać wyłącznie osoby, dla których produkty te są przeznaczone.
- Nie należy używać urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ tam, gdzie korzystanie z urządzeń elektronicznych jest zabronione.
- Nie należy korzystać z urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ oraz ich akcesoriów, jeżeli którekolwiek z tych urządzeń jest uszkodzone, nosi ślady ingerencji lub jest zepsute.

- Nie należy używać urządzeń IQOS ILUMA i ONE™, jeżeli z baterii wycieka płyn.
- Urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ należy ładować wyłącznie w pomieszczeniach, jak wskazuje symbol , przy użyciu kabla do ładowania (dołączonego do pudełka) oraz certyfikowanego zasilacza sieciowego (zakupionego ze sprawdzonego źródła). Nie należy używać akcesoriów niezatwierdzonych przez producenta. Szczegółowe informacje dotyczące zakupionego zestawu znajdują się w sekcji Dane techniczne i na stronie [www.iqos.com](http://www.iqos.com).
- Produkt można ładować wyłącznie przy użyciu niskiego napięcia bezpiecznego. Szczegółowe informacje znajdują się w sekcji Dane techniczne instrukcji użytkowania.
- Nie należy korzystać, ładować czy przechowywać urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ w miejscach o wysokich temperaturach (takich jak samochód w okresie letnim lub w pobliżu źródeł ciepła, np. grzejników lub ognia).
- Nie należy używać urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ w obecności łatwopalnych materiałów, cieczy lub gazów.
- Urządzenia IQOS ILUMA i ONE™, zasilacz sieciowy i kabel do ładowania nie powinny być narażone na działanie żadnych cieczy. Produktu nie należy dotykać, jeśli jest mokry lub został zanurzony w jakiegokolwiek cieczy.
- Produktu nie należy czyścić z użyciem jakichkolwiek środków czyszczących.
- Port ładowania USB w urządzeniach IQOS ILUMA i ONE™ należy okresowo czyścić, aby uniknąć gromadzenia się w nim ciał obcych (takich jak cząsteczki kurzu). Należy też sprawdzać port USB pod kątem obecności ciał obcych przed użyciem złącza USB.
- Po użyciu zamknij nakrętkę urządzenia, aby uniknąć gromadzenia się ciał obcych (takich jak cząsteczki kurzu) w komorze grzewczej i sprawdź komorę grzewczą pod kątem obecności ciał obcych przed użyciem IQOS ILUMA i ONE™.
- Podczas korzystania z produktu należy zachować dbałość i ostrożność. Urządzeniami IQOS ILUMA i ONE™ nie należy rzucać ani narażać ich na silne wstrząsy.
- Ten produkt nie zawiera części, które użytkownicy mogliby samodzielnie serwisować. Nie należy podejmować prób otwierania, modyfikacji, konserwacji, rozebrania na części czy naprawy jakiegokolwiek komponentów urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ ani wymiany jakiegokolwiek z ich elementów czy baterii.

- Produktu nie należy używać, jeżeli został on narażony na działanie nadmiernie niskiej czy wysokiej temperatury lub wilgoci.
- Urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ oraz ich akcesoriów nie należy dotykać, jeśli ulegną przegrzaniu, emitują iskry, dymią, zapalą się lub spalą. Jeśli ma to zastosowanie i jest to możliwe, należy ostrożnie wyłączyć urządzenie lub odłączyć zasilanie.
- Nie należy podejmować prób wkładania do komory grzewczej przedmiotów innych niż wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™.
- Urządzenie można używać tylko w temperaturach w zakresie 0°C - 40°C.
- Wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ są jednorazowe i nie należy ich używać ponownie lub podpalać zapałką, zapalniczką, ani innym źródłem ognia.

#### **Zagrożenia związane z bateriami**

Urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ są zasilane specjalnymi bateriami litowo-jonowymi (Li-ion). W normalnych warunkach użytkowania bateria jest szczelna. Jeżeli zauważysz, że z baterii wycieka płyn, zalecamy podjąć następujące środki ostrożności:

- W przypadku połknięcia płynu wyciekającego z baterii należy niezwłocznie zgłosić się do lekarza. Nie należy wywoływać wymiotów, nie należy też nic jeść ani pić.
- Jeśli opary płynu wyciekającego z baterii dostaną się do organizmu drogą wziewną, należy wyjść na świeże powietrze i zgłosić się do lekarza.
- W przypadku kontaktu płynu ze skórą należy umyć obszar narażony na jego działanie, w tym ręce, i nie dotykać oczu.
- W przypadku kontaktu płynu z oczami należy niezwłocznie przemyć je czystą bieżącą wodą przez co najmniej 15 minut i zgłosić się do lekarza.



**UWAGA**

**RYZYKO  
OPARZENIA**

Nieprzestrzeganie poniższych ostrzeżeń i zaleceń dot. bezpieczeństwa może prowadzić do oparzeń:

- Urządzenia IQOS ILUMA i ONE™ i wkłady tytoniowe SMARTCORE STICKS™ należy przechowywać w czystym, suchym i chłodnym miejscu.
- Urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ i wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ nie należy wystawiać na działanie intensywnej wilgoci lub bezpośrednie oddziaływanie promieni słonecznych.
- Nie należy używać wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™, które zostały narażone na działanie wysokiej temperatury lub wilgoci.

- Nie należy wyjmować wkładu tytoniowego SMARTCORE STICKS™ w trakcie korzystania z urządzenia.



## UWAGA

### RYZYKO REAKCJI ALERGICZNEJ

- Używanie urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ i wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ może spowodować objawy reakcji alergicznej, takie jak opuchnięcie twarzy, warg, języka, dziąseł, gardła lub ciała, trudności z oddychaniem lub świszczący oddech.
- W przypadku wystąpienia wyżej wymienionych objawów, wskazujących na poważną reakcję alergiczną, należy zaprzestać używania IQOS ILUMA i ONE™ i wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ i niezwłocznie zgłosić się do lekarza.

### Użytkowanie wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™

- Z urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ należy korzystać wyłącznie z użyciem wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™, specjalnie zaprojektowanych do pracy z urządzeniami IQOS ILUMA.
- Nigdy nie należy używać urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ z papierosem lub innym tego typu produktem.
- Wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ nie należy używać z urządzeniami poprzedniej generacji (IQOS 3 DUO™ lub wcześniejszymi).
- Wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ nie należy poddawać żadnym modyfikacjom ani dodawać do nich jakichkolwiek substancji. Takie działania mogą powodować obrażenia.

### Zgłaszanie zdarzeń niepożądanych lub incydentów

- Jeżeli podczas korzystania z urządzeń IQOS ILUMA i ONE™ i/lub wkładów tytoniowych SMARTCORE STICKS™ u użytkownika wystąpią niepożądane objawy zdrowotne, powinien on zwrócić się do lekarza.
- Zdarzenia niepożądane lub incydenty można zgłaszać bezpośrednio, kontaktując się z lokalnym działem obsługi klienta (szczegółowe dane znajdują się w ulotce na temat obsługi klienta i gwarancji). Zgłaszanie skutków ubocznych pomaga zapewnić użytkownikom bardziej szczegółowe informacje o bezpieczeństwie tego produktu.
- Więcej informacji można znaleźć pod adresem [www.iqos.com](http://www.iqos.com).

### DANE TECHNICZNE

#### Urządzenie:

IQOS ILUMA i ONE™ Model M0033

Typ baterii: Bateria akumulatorowa litowo-jonowa  
Wejście: 5V  2A

Nie wszystkie urządzenia wymienione w niniejszych ostrzeżeniach i instrukcjach bezpieczeństwa są zawarte w tym zestawie.

#### Zasilacz sieciowy:

Modelu: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Wejście: 100 V-240 V~ 50-60 Hz 0.3 A

Wyjście: 5.0 V  2.0 A

Moc wyjściowa: 10.0 W

Średnia sprawność czynna: 79.0 %

Pobór mocy bez obciążenia: <0.09 W

**Używać z kablem do ładowania**

#### INFORMACJE NA TEMAT UTYLIZACJI URZĄDZEŃ IQOS ILUMA i ONE™

##### Obowiązują na terenie Unii Europejskiej i EOG



Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że produktu ani jego poszczególnych części (w tym baterii) nie wolno utylizować razem z pozostałymi odpadami gospodarczymi.

Zużyty sprzęt należy przekazać do wyznaczonego punktu recyklingu odpadów elektrycznych i elektronicznych. Zużyte baterie można także zwrócić bezpłatnie w punkcie sprzedaży. Segregacja zużytego sprzętu (w tym baterii) na etapie odbioru i recyklingu pomoże zachować zasoby naturalne oraz sprawi, że zostanie on przetworzony w sposób zapewniający ochronę zdrowia ludzkiego i środowiska. Utylizacja zużytego sprzętu razem z niesegregowanymi odpadami gospodarczymi (np. jego spalenie lub pozostawienie na śmietniku) może mieć negatywny wpływ na środowisko i zdrowie ludzkie. Więcej informacji na temat punktów odbioru zużytego sprzętu w celu jego recyklingu można uzyskać w lokalnym urzędzie administracji publicznej, w służbach oczyszczania miasta lub w sklepie, w którym produkt nabyto. Lokalny importer produktu zapewnia finansowanie przetwarzania i recyklingu zużytego sprzętu zwróconego za pośrednictwem tych wyznaczonych punktów odbioru zgodnie z wymogami prawa miejscowego.

#### INSTRUKCJE WYJMOWANIA BATERII (UTYLIZACJA I RECYKLING)

Wyjmowanie baterii przez konsumenta jest zabronione. Pod koniec okresu użytkowania produktu tylko autoryzowany podmiot zajmujący się recyklingiem może bezpiecznie wyjąć baterie, wykonując poniższe czynności.

**Urządzenie IQOS ILUMA i ONE™:**

- Krok 1: Przed przystąpieniem do demontażu urządzenie należy całkowicie rozładować.
- Krok 2: Zdejmij osłonę i wykręć dwie śrubki na spodzie urządzenia.
- Krok 3: Wysuń zespół z obudowy.
- Krok 4: Wyczyść klej w dolnej części obudowy.
- Krok 5: Zdejmij podzespół zatrzasku górnej pokrywy i tuleję rurki.
- Krok 6: Wykręć dwie śrubki z osłony i zdejmij osłonę.
- Krok 7: Odłącz złącze BTB akumulatora.
- Krok 8: Przytrzymaj samoprzylepny uchwyt na spodzie urządzenia i powoli przeciągnij. Usuń klej z baterii, a następnie wyjmij baterię. Jeśli podczas procesu potrzebne jest jakiekolwiek narzędzie, użyj narzędzi plastikowych.
- Krok 9: Baterię należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.

**Deklaracja zgodności**

Zaprojektowano i wyprodukowano za zgodą Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Szwajcaria.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.

